



40 DANA ZA ŽIVOT

35. dan, 8. 4. 2025.

Nakana:

Molimo za sve one koji podupiru namjerni pobačaj.

Sveto pismo:

A Isus je govorio: »Oče, oprosti im, ne znaju što čine!« (Lk 23, 34)

Razmatranje:

Hvaljen Isus i Marija! Želim posvjedočiti za život. Kao dijete imala sam teško djetinjstvo, roditelji su se svađali, tata je pio i varao mamu. Uglavnom je vladala ljubomora, nepovjerenje i osjećaj da nema ljubavi. Mama je nažalost imala dosta pobačaja zbog takve situacije.

Kasnije s mojom udajom i rađanjem djece, koje imam šestero zdrave, Bogu hvala, mama se psihički razboljela. Bilo je to teško razdoblje za mene, tatu i sestru koji smo joj pokušavali pomoći. Čvrsto vjerujem i znam da je njeno stanje povezano s pobačajima i grižnjom savjesti koje je imala gledajući moju djecu. Također mi je pričala kako čuje glas koji ju nagovara što da si napravi i da ništa ne vrijedi. Nekoliko si je puta pokušala oduzeti život, ali bezuspješno. Molila sam 15 molitava svete Brigite godinu dana i na zadnji dan te molitve bila je mamina sahrana, što mi je bila velika utjeha, jer Bog nikada ne ostavlja na cjedilu.

Sada sam trudna osmi put u 44. godini, u godini kada slavimo 20 godina braka. 2018. godine imala sam karcinom štitnjače koji je uspješno izliječen i od tada svakodnevno idem na misu jer mi je to snaga za sve što me čeka kroz dan.

Ovaj put trudnoća je rizična, dijete ima cistični higrom, što bi značilo da će dijete biti bolesno, tj.

imati Down sindrom ili problema sa srcem ili tko zna što još.

Zgrožena sam načinom komunikacije od strane ginekologa. Kako olako predlaže zahvate koje ne želim jer su potencijalno opasne za dijete - aminocenteza, kako bih mogla odlučiti hoću li pobaciti. Dijete je živo, vidim mu na ultrazvuku ruke, noge, glavu i kako se kreće.

Jesam li ja tvorac života i smrti? I kako bih mogla odlučiti ubiti svoje živo dijete jer će vjerojatno biti jako bolesno? To si nikad ne bih oprostila i vjerojatno bih se razboljela kao moja mama.

Zato DA životu koliko god će trajati, Bog zna zašto i kada nam daje neke teške situacije, ja mislim da nam ih daje da se proslavi. Pa neka se proslavi i po mom nerođenom, živom djetetu.

Molitva:

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.